

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Нимфетка. Кино

Эти билеты достались даром от ее знакомой, спросил причину, ответ был краток:

— Он козел. А она — несчастная с козлом. Раньше была просто несчастная, а сейчас...

На удивление быстрые сборы без «секса на дорожку» внесли некоторую долю подозрения в успешность предстоящего мероприятия.

Фильм был, в принципе, неплохим, но когда на экране пошла сцена любви даже с намеком на секс, я почувствовал, что фильм обречен быть недосмотренным.

Ее рука давно лежала поверх моей и бессовестно царапалась. Потом был прорыв к морским брюкам, в которых еще с времен Петра Первого нет ширинки, а есть клапан, который пристегивается на четырех боковых пуговицах к брюкам. Легкое движение обеих рук и аппарат готов! В открытии необыкновенно удобен, и главное — орган виден весь и баснословно доступен.

Но есть одно «Но»: входы в карман и клапан находятся через тонкую матерю рядом. Кто не знает такой особенности, может быть сексуально смущен...

Зрительница, как она уже не раз делала, решила попасть в карман и оттуда уже «развивать наступление» на то, что никогда не покажут в кино. Я и сам забыл про эту особенность и держал в кармане в засаде руку с ее стороны.

Вражеская рука пощупала и, на всякий случай ущипнула охрану кармана и собиралась вроде бы продолжать щипание, как неожиданно попала в помещение клапана и нащупала Его. Был брошен испытующий взгляд, чей Он и почему так близко?

Хватка была невыносимо цепкая. Скупая мужская слеза от боли беззвучно выкатилась из глаза. События на экране уже и меня не волновали.

Ее лицо приняло маску беспощадной победительницы, которая взял врага в плен и теперь осталось вырвать добычу вместе с яйцами.

Началось медленное истязание с элементами садомазо. При любых попытках вытаскивания мною своей руки даже из «штатного» кармана ее ногти-когти сладострастно погружались в член, и он начинал толстеть и твердеть.

Победа! Враг побежден, схвачен и... готов к немедленному использованию. Добыча гладилась, проверялась головка самонаведения, температура, смазка и размер начинали волновать проверяльщицу.

Вообще какой смысл смотреть на экране какие-то попытки трахнуть и дать, когда рука уже лежит на разогретом устройстве.

Шепнул:

— Может сработать, осторожно.

Разогретая ялда представляла мину со снятым предохранителем. Любое неосторожное движение...

— Пошли! — сказала победительница, и мы очень осторожно вышли с моим, «снятым с предохранителя» членом из зала.

— Идем в туалет!

— А ты какой бы выбрала?

Захватчица вытаращила глаза. Случай в кафе она не забыла.

* * *

— Такси! — поймали первое попавшееся такси.

Колеса «Волги» шумно бежали по сырой брусчатке, мы сидели на заднем сиденье.

* * *

Пошли сразу в баню. Медленное раздевание. Неопытный возбужденный сапер решил схватить устройство и привести его в действие, и героически направить взрыв в рот, но одно ее прикосновение одним только пальцем привело к выстрелу в зеркало. Восхищению не было конца.

— А еще раз?

— В следующем кино.

* * *

Звонок дарительницы:

— Как вам понравилось кино? Я слышала, что вы перед концом вышли из зала?

— Конец был дома, со стрельбой, просто здорово!

— Ты опять не выдержала?

— Нет, он.

— Счастливчики